



Кантоналном тужилаштву Сарајево поднесена два извјештаја против директора ФУП-а и његових сарадника



Драган Лукач
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

ЛУКАЧА
ОПТУЖУЈУ
ЗА ВИШЕ
КРИВИЧНИХ
ДЈЕЛА

НАСТАВАК ИСТРАГЕ

Јозићева је истакла да се наставаља истрага по осталим наводима из пријаве високопозиционираних службеника ФУП-а. У Тужилаштву Кантона Сарајево казали су да ће информације о овом случају дати идућих дана.

КМ, а коначну вриједност ће утврдити вјештак финансијске струке - прецизирала је Јозићева.

Додала је да је други извјештај покренут против Д. Л. С. Џ. и С. З. због постојања основа сумње да су починили кривично дјело злоупотреба положаја или овлашћења због незаконитог брисања радног стажа.

- Незаконито је брисан радни стаж који је у претходном периоду, по захтјеву Д. Л. евидентан у Кантоналном заводу ПИО/МИО Сарајево, с циљем да буде онемогућено спровођење члана Закона о полицијским службеницима ФБиХ који се односи на престанак радног односа. Брисање су Д. Л. омогућили другопријављени и трешепријављени искористивши свој положај или овлашћења - казала је Јозићева.

"Глас Српске" раније је објавио да је Комисија за безбједност Парламента ФБиХ проследила Федералном тужилаштву допис у којем су високорангирани полицијски инспектори изнијели низ примјера у којима је Лукач кришио закон и правоснажне судске пресуде.

На Лукачев незаконит рад упозорили су инспектори ФУП-а Јозо Анђић, Расим Хашић, Дамир Чешкић, Емир Чампара, Илија Драговић и Лагић Кабап. Премијер ФБиХ Нермин Никшић потом је затражио од федералног министра унутрашњих послова Предрага Куретића, главног тужиоца ФБиХ Здравка Кнежевића, те Независног одбора и Комисије за безбједност Парламента ФБиХ да испитају оптужбе које су на рад Лукача изнијели инспектори и службеник ФУП-а.

SIPA пријавила Драгана Лукача

Поред Драгана Лукача, пријављени и Самир Џебо и Сафет Зековић. Лукач се терети за злоупотребу службеног положаја и овлашћења с циљем да себи прибави противправну имовинску корист. Сва тројица осумњичена за незаконито брисање радног стажа

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

САРАЈЕВО - Државна агенција за истраге и заштиту БиХ (SIPA) подијела је Кантоналном тужилаштву у Сарајеву два извјештаја о почињеном кривичном дјелу против директора Федералне управе полиције (ФУП) Драгана Лукача и његовог замјеника Самира Цебе, те Сафета Зековића, сазнаје "Глас Српске" од извора блиског истрази.

У SIPA су, наводећи иницијале осумњичених, потврдили да је извјештај поднесен.

Лукач је, између осталог, осумњичен да је злоупотребио службени положај и овлашћења с циљем да себи прибави противправну имовинску корист, чиме је буџет ФБиХ оштећен за најмање 10.000 марака.

**БУЏЕТ ФБИХ
> ОШТЕТИЛИ ЗА
НАЈМАЊЕ
10.000 МАРАКА**

Полицијски службеник SIPA Кристина Јозић рекла је "Гласу Српске" да је SIPA пос-

тупајући по наредбама Кантоналног тужилаштва Сарајево предузела потребне мјере из своје надлежности, што је резултовало подношењем два извјештаја о почињеном кривичном дјелу.

- SIPA је Кантоналном тужилаштву упутила извјештај о почињеном кривичном дјелу и извршиоцима против Д. Л. и С. Џ. због постојања основа сумње да су починили кривично дјело злоупотреба положаја или овлашћења. Они су осумњичени за незаконито примање накнада које немају карактер плате, на им-

тронкова смјената и накнаде за режијске тронкове - рекла је Јозићева.

Она је прецизирала да се Д. Л. терети да као директор ФУП-а није ставио ван снаге незаконито донесено рјешење, те је тиме злоупотребио свој службени положај и овлашћења с циљем да себи прибави противправну имовинску корист.

- Наставак ван снаге незаконито донесеног рјешења омогућио му је другопријављени С. Џ, чиме је буџет ФБиХ оштећен за износ који прелази 10.000